

ABBYY FineReader PDF 16 licenz verziók

Az ABBYY FineReader PDF 16 rugalmas és igen sokrétű licenz lehetőségeket kínál, lehetővé téve hogy bármely szervezet megtalálja igényeinek megfelelő és gazdaságos megoldást.

Alapvetően 3 féle licenz közül lehet választani. A FineReader PDF verziója részben meghatározza hogy a 3 közül melyiket választhatjuk. Az egyes licenz típusoknál, ha több licenzt veszünk, élhetünk a különféle mennyiségi licenzek nyújtotta jelentős kedvezménnyel is. Választhatunk 1 vagy 3 éves előfizetést is.

Az alábbi táblázat összefoglalja a lehetőségeket:



ÁLLOMÁS
min. 5 licenz



TÁVOLI FELHASZNÁLÓ
min. 5 licenz



KONKURENS
min. 5 licenz

Licenz típusa	Egygépes önálló munkaállomás licenz.	Többfelhasználós licenz virtualizált környezetben	Hálózati licenz, megosztva a helyi hálózaton a munkaállomásokon helyi használatra.
Telepítés	Helyi vagy központi, egyes vagy többszörös licenckulcsokkal	Szerveres telepítés egy licenckulccsal	Központi, egyszeres vagy többszörös licenckulcsokkal; Licence Manager a szerveren
Licenz	Munkaállomásonként	Felhasználó név szerint	Az egyidejű felhasználók száma alapján
Felhasználók száma	Megegyezik a licenzek db számával	Megegyezik a licenzek db számával	Az egyidejű felhasználószámra limitált

Az ABBYY speciális kedvezményt nyújt ezenkívül oktatási intézmények (EDU) és kormányzati szervek (GOV) valamint a non profit intézményeknek (NP) részére. A vak ill. látássérült személyek, megfelelő igazolás birtokában élhetnek az EDU kedvezménnyel.

	EDU	GOV/NP
Standard	van	van
Corporate	van	van
Speciális upgrade	nincs	nincs
Mennyiségi licenz	van	van

Állomás licenzek

Egygépes, önálló licenz, amelyből annyit kell venni ahány gépre szeretnénk telepíteni. A Corporate verzió esetén helyi hálózatban telepítve a licenz egy adott munkaállomáshoz tartozik, amely a hálózatba telepített Licence Manager segítségével bármikor változtatható, másik géphez rendelhető anélkül, hogy a licenzt újra kéne aktiválni.

Ez a licenz a nagyobb mennyiségű licenzek aktiválást megkönnyítendő különböző típusú aktiválásokat támogat:

Manuális aktiválás – minden egyes munkaállomáson az interneten keresztül

“Csendes” aktiválás – felhasználói beavatkozás nélkül indított eljárás a szoftver minden indításakor a munkaállomáson, hacsak nem lett korábban már aktiválva.

Szerver aktiválás – a Licence Manager eszközzel a licenzek aktiválhatók a helyi szerveren ha a munka-állomásoknak melyekre a szoftver telepítve van, nincs kapcsolatuk az internethez.

Konkurens mennyiségi licenzek (hálózati licenz)

Ideális helyi hálózatot használó kis- és közepes méretű cégek, vagy cégen belüli munkacsoportok számára. A konkurens licenzek támogatják a központi telepítést egyetlen licenz-kulccsal és tetszőleges számú munkaállomásra telepíthetők, azonban az egyidejű felhasználások száma a megvásárolt licenzek számára korlátozott. A Licence Manager eszköz segítségével a licenzek a helyi szerveren aktiválhatók ha a munkaállomásoknak melyekre a telepítés történt nincs kapcsolatuk az internethez. A Licence Manager segítségével licenzek lefoglalhatók a folyamatos elérést igénylő felhasználóknak, illetve licenckészletek készíthetők ahol bizonyos számú licenz fenntartható a szervezet egyes munkacsoportjai számára.

Távoli felhasználói mennyiségi licenzek

Ideális tetszőleges méretű szervezetek számára melyek a felhasználók számára távoli hozzáféréssel biztosítanak alkalmazásokat. Minden licenz lehetővé teszi a szoftver telepítését egy terminal szerverre vagy virtuális szerverre és annyi nevesített felhasználónak biztosítja a hozzáférést amennyi a megvásárolt licencek száma.